

## Otrokovická Beseda se stane centrem paliativní péče

Ve dnech 20. a 21. března 2025 se v Otrokovické Besedě uskuteční konference paliativní péče PaliaSEN 2025, která propojí odborníky z oblasti paliativní péče, geriatric, kardiologie, intenzivní medicíny a sociálních služeb. Jedná se o jedinečnou příležitost pro sdílení nejnovějších poznatků, výměnu zkušeností a posílení spolupráce mezi těmito klíčovými oblastmi péče.

Program konference je rozdělen do tří tematických sekcí:

1. Medicínsko-klinická sekce – zaměřená na nejnovější poznatky z paliativní medicíny, geriatric, kardiologie a intenzivní péče.
2. Sociálně-finanční a organizační sekce – věnovaná otázkám financování, organizace péče a propojení nemocnic se sociálními službami a roli zdravotních pojišťoven.
3. Spirituální a psychosociální sekce – zaměřená na podporu klientů, jejich rodin i pečujících osob v oblasti etiky, spirituality a psychologické pomoci.

Na konferenci vystoupí přední osobnosti svých oborů, mezi nimi MUDr. Ladislav Kabelka, Ph.D., MUDr. Regina Slámová, MHA, Vítězslav Vurst, B. Th., Bc. Andrea Radomská DiS., specialisté z Krajské nemocnice Tomáše Bati Zlín pod vedením MUDr. Aleny Kočendové, další odborníci na kardiologii, geriatric a intenzivní medicínu.

*„Za hladkou přípravu konference vdčíme podpoře našich partnerů z firem Stamed, SORAL Medical, Perfect Distribution, Sivak, APOS a Dr.Max, kteří svou spoluprací přispívají k rozšíření nabídky účastníkům a podporují vzdělávání v oblasti paliativní péče. Díky nim jsme mohli zajistit nejen kvalitní program, ale také příjemné zázemí a atmosféru pro všechny účastníky“,* říká Zdeněk Mikel, ředitel SENIORu Otrokovice, který konferenci pořádá.

Konference PaliaSEN 2025 Spolu až do konce nabízí prostor nejen pro získání nových poznatků, ale také pro diskuze o praktických zkušenostech a etických dilematech, které paliativní péče přináší.

Přijďte se inspirovat, diskutovat a posouvat hranice péče o seniory a závažně nemocné. Všechny potřebné informace najdete na webu [www.paliasen.cz](http://www.paliasen.cz).

V Otrokovících 2025 01 23  
Mgr. Magdalena Hrabalíková  
manažerka pro PR